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ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia 11 de agosto de 
dois mil de quinze, sob a Presidência do 
Senhor Vereador Paulo César Missiatto, para 
a entrega do “Título de Cidadania 

Santarritense” ao Excelentíssimo Senhor 
Desembargador Doutor José Renato Nalini. 

 
    Aos onze dias do mês de agosto do ano de dois mil e 
quinze, às quinze horas e trinta minutos, no Salão do Júri do Fórum da Comarca de 
Santa Rita do Passa Quatro, na Rua Victor Annibal Rosin, 251 – Jardim América, 
onde estavam presentes o Excelentíssimo Desembargador José Renato Nalini, 
Presidente do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo; Excelentíssimo Senhor 
Leandro Luciano dos Santos, Prefeito do Município de Santa Rita do Passa Quatro; o 

Excelentíssimo Vereador Paulo César Missiatto, Presidente da Câmara Municipal de 
Santa Rita do Passa Quatro; a Excelentíssima Juíza Nélia Aparecida Toledo Azevedo, 
Diretora do Fórum da Comarca de Santa Rita do Passa Quatro; Excelentíssima Juíza 
Flavia Pires de Oliveira, Diretora do Fórum da Comarca de Pirassununga; a 
Excelentíssima Juíza Camilla Marcela Ferrari Arcaro, Diretora do Fórum da Comarca 
de Leme; o Excelentíssimo Juiz Alex Felix da Silva, Juizado Especial Cível e Criminal 
da Comarca de Leme, o Excelentíssimo Juiz Raphael Augusto Cunha, Titular da 2ª 
Vara da Comarca de Santa Rita do Passa Quatro; o Excelentíssimo Promotor de 
Justiça da Comarca de Santa Rita do Passa Quatro: Doutor Cyrilo Luciano Gomes 
Júnior; o Ilustríssimo Doutor Luís Augusto Braga Ramos, Conselheiro Estadual da 
Ordem dos Advogados do Brasil, representando o Presidente da Seção São Paulo; o 
Ilustríssimo Doutor Sergio Eduardo Vieira Junior, Presidente da Ordem dos 
Advogados do Brasil – Subseção de Santa Rita do Passa Quatro; o Ilustríssimo 
Doutor Miguel Carlos Capobiancho Junior, Delegado de Polícia de Santa Rita do 

Passa Quatro; o Ilustríssimo Coronel PM Washington Luiz Gonçalves Pestana, Chefe 
da Assessoria Policial Militar do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo; o 
Ilustríssimo Tenente Coronel PM Jean Charles Zanato, Comandante do 38º BPM/I; 
os Excelentíssimos Vereadores: Senhor Domingos Antonio de Mattos, Senhor Lucas 
Comin Loureiro, Senhora Norma Jamus Villela e Senhor Sebastião César Barioni, foi 
realizada a Sessão Solene para a entrega do Título de Cidadão Santarritense 
Honorário ao Excelentíssimo Senhor Desembargador Doutor José Renato Nalini, 
pelos relevantes e inestimáveis serviços prestados a nossa comunidade e ao nosso 
Município. Após abertura da presente Sessão, fizeram uso da palavra o 
Excelentíssimo Juiz Raphael Augusto Cunha, Titular da 2ª Vara da Comarca de Santa 
Rita do Passa Quatro, hoje instalada; o Ilustríssimo Doutor Sergio Eduardo Vieira 
Junior, falou em nome da Ordem dos Advogados do Brasil e Doutor Cyrilo Luciano 
Gomes Júnior, falou em nome do Ministério Público; o Excelentíssimo Senhor 
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Leandro Luciano dos Santos, Prefeito do Município. Após a leitura do Decreto 

Legislativo nº 004/15, o Excelentíssimo Vereador Paulo César Missiatto, Presidente 
da Câmara Municipal, discursou e realizou a entrega do Título de Cidadão 
Santarritense Honorário ao Excelentíssimo Desembargador José Renato Nalini, que 
fez seus agradecimentos e instalou a 2ª Vara da Comarca de Santa Rita do Passa 
Quatro. Cumpridas as finalidades da presente Sessão e realizados os agradecimentos 
as autoridades e demais presentes, foi encerrada a presente Sessão, da qual lavrou-se 
esta Ata que vai devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada 
em: 17 de agosto de 2015. 
 
 
 
 

Ver. Paulo César Missiatto 
Presidente 
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